

呼和浩特生活必需品市场运行稳定 肉价仍处低位

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 6月10日,记者从呼和浩特市商务局了解到,上周(5月31日~6月6日)呼和浩特市生活必需品市场运行稳定,粮、油、肉类和蔬菜类价格平稳运行,市场供应充足。

据对美通、东瓦窑等18家生活必需品监测企业

据统计,上周粮食类价格环比有涨有跌,粮食类平均零售价格为5.88元/公斤,环比下降1.51%。其中,小包装大米零售价格6.31元/公斤,环比上涨0.32%,小包装面粉零售价格5.45元/公斤,环比下降3.54%。粮食市场供应充足,预计近期粮食价格持续平稳运行。

桶装食用油价格小幅上涨,上周桶装食用油平均零售价格为19.37元/升,环比上涨1.15%。由于进口原料货源紧张价格提升,导致食用油价格短期上涨,预计近期粮油市场整体运行平稳,价格稳中有降。

肉类零售价格环比下降,上周肉类平均零售价格为61.12元/公斤,环比下降

2.61%。其中,猪肉精瘦肉零售价格为41.97元/公斤,环比下降3.94%;牛腿肉零售价格为73.95元/公斤,环比下降1.6%;羊腿肉零售价格为67.43元/公斤,环比下降2.91%。肉类进入销售淡季,预计短期内肉类价格继续低位运行。

禽蛋类价格合理涨跌,上周白条鸡价格为

25.98元/公斤,环比下降0.92%;鸡蛋10.4元/公斤,环比上涨1.27%。近期禽蛋类供需平衡,零售价格将在合理区间运行。

蔬菜类零售价格涨少降多,上周蔬菜类平均零售价格为6.44元/公斤,总体环比下降4.73%。监测的30种蔬菜呈23降7涨。其中,降幅明显的有:大葱

8.48元/公斤,环比下降26.07%;菜花5.84元/公斤,环比下降20.89%;生菜6.6元/公斤,环比下降20.19%;南瓜5.87元/公斤,环比下降14.93%。价格涨幅较为明显的苦瓜13元/公斤,环比上涨19.82%。随着本地蔬菜品种产量增加,市场供应充足,拉动蔬菜价格季节性下行。

“寻味敕勒川”公益活动启动

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 6月9日晚上,呼和浩特塞上老街人山人海,热闹非凡。伴随着开赛节目《蒙古族非遗乐器合奏》豪迈而热烈的旋律,“爱心铸就梦想·美丽凝聚草原”公益行授旗仪式暨“寻味敕勒川”公益活动正式启动。

活动中,晋级第20届中国职业模特总决赛的50名选手(25名男模特,25名女模特)(如图)在塞上老街、通顺大巷、玉泉井前广场进行夜游、互动,品尝托县炖鱼,武川石磨莜面、烧麦等敕勒川非遗美食;感受塞上老街人文、历史文化之美;走进特色小店进行参观、推介宣传,体验传统手工艺,听手艺人讲述“敕勒



川有味道的老故事”。

据介绍,“敕勒川味道”是以呼和浩特为核心,阴山南北,黄河两岸,包括巴彦淖尔、包头、鄂尔多斯、乌兰察布一带,形成一个独特的“敕勒川味道”,

但前提是以呼和浩特为核心,呼和浩特的核心又集中在玉泉区。这也是本次启动仪式选择在玉泉区塞上老街举办的意义所在。通过“爱心铸就梦想·美丽凝聚草原”公益行等一系列活动的举办,宣传推介呼和浩特优秀文化旅游资源,打造呼和浩特一南一北文化旅游带,提升美丽青城草原都市城市品牌名片,推动呼和浩特文旅融合高质量发展。

首府地铁将于7月1日前实现首次提速

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 7月1日前,首府地铁将实现首次提速,9月底,呼和浩特火车站与地铁预计开启“零距离”换乘模式……6月10日,呼和浩特市交通运输局举办新闻通气会,通报了地铁运营近况。

1~5月份,地铁1、2号线双线客流量累计达到2278.02万人次,日均15.09万人次,工作日日均15.05万人次,节假日日均15.15万人次;平均满载率方面,1~5月,1号线最高列车满载率为39.04%(3月27日);2号线最高列车满载率为40.96%(3月2日)。

此外,呼和浩特站互联互通建设项目已完成施工方案调整,目前已完成售票厅西段混凝土雨棚切割和防疫岗亭、交警岗亭、特警车辆挪移以及出站通道范围内污水管迁改,出站通道防护桩柱基挖探已完成总工程量的30%,已拆除售票厅热风幕12台、筒灯12台、疏散指示灯3台,预计9月底,呼和浩特火车站与地铁将开启“零距离”换乘模式。

“我们在7月1日前,计划提升地铁运营服务效率,提高地铁1、2号线平均运行速度,1号线由30.5千米/小时提高至33千米/小时以上,单程运行时间缩短约3分43秒,2号线由32.9千米/小时提高至34千米/小时以上,单程运行时间缩短约1分44秒。”呼和浩特市轨道交通公司工作人员在新闻通气会上表示,首府地铁还在与白塔机场公司对接,在白塔机场与地铁1号线出入口路段安装5个路灯,方便市民换乘出行。

首府正式启用预约挂号统一平台

新报讯(北方新报正北方网记者 查娜) 记者从相关部门了解到,日前,呼和浩特市预约挂号统一平台正式启用。该平台是呼和浩特市卫生健康委员会官方指定的市民诊疗预约挂号渠道,通过“青城医疗”微信公众号可进行预约挂号,目前已有7家三级公立医院正式上线运行。

为进一步方便广大市民就诊,市卫健委依托“青城医疗”微信公众号和小程序,搭建了全市预约挂号统一平台,统一了预约诊疗入口,为市民看病就医提供了新渠道。呼和浩特市卫生健康委员会协调各医院与平台进行对接,市民可凭借电子健康码在平台上选择已接入医院预约7天以内的分时段号源,同时还可以帮助家人进行亲情挂号。市民通过“青城医疗”登录预约挂号平台挂号后,按照预约日期和时段即可凭电子健康码或订单详情到医院就诊。

目前已有部分群众通过预约挂号统一平台成功挂号就诊,下一步市卫健委将继续对平台进行优化完善,逐步接入具备条件的二级以上医疗机构,让群众切实享受到“互联网+医疗健康”的便利,不断提升患者的就医体验。

市民可按照以下步骤实现预约挂号、缴费等功能,详情如下:第一步:打开微信关注公众号搜索并关注:“青城医疗公众号”;第二步:点击【医疗服务】菜单下的【预约挂号】进入预约挂号系统;第三步:可以选择手工输入要就诊的医院点击搜索,或者依次选择“等级”或“医院”操作;第四步:选择科室及医生;第五步:确认挂号信息,并支付;第六步:预约挂号成功之后,会收到预约成功通知,也可在挂号系统里的【个人中心】里点击【挂号订单】查看挂号详情。

首府5月份查处违法超限运输车辆80辆

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 6月10日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市交通运输局了解到,首府强化运输市场监管,全面加强12345“接诉即办”举报投诉查处工作。5月以来,呼和浩特市交

通运输局共受理市12345接诉即办转办群众诉求209件,已办结200件;12328共受理群众诉求558件,已办结515件,未办结43件。

有关部门建立了打击非法营运长效机制,5月以来,市四区运管分

局分别联合辖区各部门开展突击检查8次,集中检查1次。共查处各类违法违规经营行为143例,其中出租车无证营运26例、异地经营14例、无从业资格证14例、拒载5例、网约车无证营运17例、危货无证6例、其他

各类违章61例。各超限检测站共查处违法超限运输车辆80辆,卸转载货物1621.1吨。各巡查大队共处理路损案件5起,清理摆摊设点和堆放杂物1处,拆除非公路标志5块,清理公路路面遗撒物70处。

【相关新闻】

一出租车擅自提价被列入“黑名单”

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)擅自提价、跑“黑车”、超载运输……6月10日,呼和浩特市交通运输局召开月度新闻通气会,公布了10起执法领域典型案例。

这10起案例涉及未取得呼和浩特市道路运输经营许可证、道路运输

证的机动车辆从事出租汽车营运,驾驶出租擅自提价案,未按规定安装营运设施,滴滴出行科技有限公司(滴滴出行科技有限公司呼和浩特分公司)提供服务车辆未取得《网络预约出租汽车运输证》,大车违法超限超载运输等。

其中,5月12日14时30分,张某某驾驶出租车蒙AY1859从机场载客到新华东街锦江之星,擅自提价多收费40元,乘客随即投诉到12328运政热线。张某某对自己的违法行为供认不讳。呼和浩特市道路运输管理局依据相关条例中的“擅自提价或